

ЗАТВЕРДЖУЮ

В.О. Голови Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти та науки, молоді та спорту України

  
В.І. Гамов  
“20” березня 2012 року



ЗАТВЕРДЖУЮ

Президент Одеського обласного осередку Асоціації спортивного танцю України

  
В.В. Палій  
“20” березня 2012 року



**ПОЛОЖЕННЯ**  
**про проведення чемпіонату України серед студентів**  
**та відкритих рейтингових змагань серед школярів**  
**зі спортивного бального танцю**

**1. Мета і завдання**

Популяризація та пропаганда розвитку спортивного бального танцю в Україні, залучення дітей, підлітків та молоді до систематичних занять спортивним бальним танцем.

Підвищення виконавської майстерності танцювальних пар та виявлення кращих танцювальних пар у різних вікових групах.

Встановлення та розвиток творчих ділових контактів з танцювальними колективами та клубами спортивного бального танцю України.

**2. Термін і місце проведення змагань**

Чемпіонат України серед студентів та відкриті рейтингові змагання серед школярів проводяться **8 квітня 2012 року** в м. **Одеса, вул. Кузнечна, 1** (актова зала Одеської Національної академії зв'язку ім. А.С. Попова)

**3. Керівництво проведенням змагань**

Загальне керівництво проведенням змагань здійснюється Одеським обласним осередком Асоціації спортивного танцю України та Комітетом з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України.

Безпосереднє проведення змагань покладається на Одеський обласний осередок Асоціації спортивного танцю України.

#### 4. Учасники змагань

У Чемпіонаті України серед студентів та відкритих рейтингових змаганнях серед школярів 2012 року беруть участь спортсмени і збірні команди клубів. Змагання проводяться за правилами проведення змагань Асоціації спортивного танцю України, затвердженими Держкомспортом України від 16.03.2004 року, які відповідають Міжнародним правилам зі спортивного танцю у вікових категоріях та програмах:

Офіційні змагання Чемпіонат України серед студентів та відкриті рейтингові змагання серед школярів 2012 року

##### Рейтингові категорії:

1	Ювенали 1		До 10 років	5 St, 5 La
2	Ювенали 2		До 12 років	5 St, 5 La
3	Юніори 1		До 14 років	Стандартна програма, латиноамериканська програма (для усіх учасників)
4	Юніори 2		До 16 років	
5	Молодь 1		До 19 років	
6	Молодь 2		До 21 років	
7	Дорослі		21 рік і старші	

##### Класифікаційні змагання:

8	5-7 років	Дебют	До 8 років	W,Ch,J
9	8-9 років	“Н”	До 10 років	W, Q, Ch, J
10	Ювенали 1	Соло „Н”	До 10 років	W,Ch,J
11	Ювенали 2	Соло “Н”	До 12 років	W,Ch,J
12	Ювенали 2	“Н”	До 12 років	W,Q,Ch,J
13	Ювенали 2	“Е”	До 12 років	Стандартна, латиноамериканська
14	Ювенали 2	“Д”	До 12 років	Стандартна, латиноамериканська
15	Юніори 1	Соло	До 14 років	латиноамериканська
16	Юніори 1	“Е”	До 14 років	Стандартна, латиноамериканська
17	Юніори 1+2	“Н”	До 16 років	W,Q,Ch,J
18	Юніори 2	“Е”	До 16 років	Стандартна, латиноамериканська
19	Юніори 2	“Д”	До 16 років	Стандартна, латиноамериканська
20	Хоббі-клас			W,V,T,Q, /Ch,S,R,J
21	Молодь 1	“С”+ „В”	До 19 років	Стандартна, латиноамериканська
22	Молодь + дорослі	Відкритий клас		Стандартна, латиноамериканська

Допуск учасників до змагань визначається рішенням мандатної комісії.

Реєстрація учасників змагань проводиться за пред'явленням паспортів або свідоцтва про народження та медичної довідки, спортсмени чемпіонату України мають бути студенти очної форми навчання (студ. квиток або залікову книжку мати обов'язково).

## **5. Визначення переможців**

Переможці визначаються за скейтинг-системою в кожній віковій категорії та програмі окремо.

## **6. Нагородження**

Танцювальні пари, які посіли I – III місця Чемпіонаті України серед студентів та відкритих рейтингових змаганнях серед школярів 2012 року нагороджуються кубками, медалями та дипломами.

## **7. Фінансування та безпека проведення**

Організація і проведення змагань Чемпіонат України серед студентів та відкриті рейтингові змагання серед школярів 2012 року за рахунок Одеського обласного осередку Асоціації спортивного танцю України.

Витрати по відрядженню учасників і команд, тренерів (проїзд в обох напрямках, розміщення, харчування, добові) несуть організації і клуби, що відряджають учасників.

У відповідності до постанови Кабінету Міністрів України № 2025 від 18 грудня 1998 року “Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відповідних місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів” підготовка спортивних споруд до проведення змагань покладається на їх власників та Одеський обласний осередок Асоціації спортивного танцю України, який здійсню перевірку та складання акту про готовність спортивної споруди для проведення змагань.

## **8. Заявки**

Іменні заявки, завірені лікарем, паспорти або свідоцтва про народження, студентський квиток або залікова книжка, класифікаційні книжки подаються в мандатну комісію в день приїзду команд.

**Це положення є офіційним викликом на змагання.**